第.5.20 號

行政命令

繼續暫停和修改 Bronx, Kings, New York, Richmond 和 Queens 等縣與災難緊急狀況有關的法律",原因是裡 Rikers Island 懲教中心的狀況。

鑒於,Rikers Island 懲教中心近幾個月來一直面臨著嚴重的人員短缺問題,而且這種情況預計將繼續下去;

鑒於,設施中的條件預計將繼續為囚犯和工作人員創造一個不安全的、威脅生命的環境;

鑒於,被任命監督懲教中心的聯邦監督員在其《Nunez 獨立監督員第十一次報告》中報告了設施中 "普遍的無序和混亂程度";

鑒於,有必要促進使用虛擬法庭出庭,以加快訴訟程式,並重新分配懲戒部門的工作人員,從運輸和生產被告到住房監督和安全;

因此,本人,紐約州州長**凱西 霍楚**,根據《紐約州憲法》和《行政法》第 2-B 條第 28 款賦予我的權力,特此延長第 5 號行政命令中規定的、由第 5.19 號行政命令繼續執行的災害緊急狀態,並特此繼續執行第 5 號行政命令及其後續命令中的條款、條件和暫停規定,直至 2023 年 5 月 30 日。

二零二三年四月三十日於 Albany 經由

我本人簽名蓋州印。

州長簽名

州長秘書